



ПЯТЬ ЦИВИЛИЗАЦИЙ

Участникам тура «Пять Цивилизаций» предстоит 9-дневный извилистый маршрут по направлению к Канкуну. Сначала будет пару дней на изучение Мехико и его окрестностей, включая «город богов» Теотиуакан. Затем мы отправимся в город Пуэбла – крупный культурный центр Центральной Мексики. После, их ждет покорение Южной Мексики – штата Оахака с его столицей, колониальный архитектурный ансамбль которой запомнится надолго, и штата Чиapas, в котором как нигде в Мексике сильны традиции коренных народов Америки. Заключительная часть тура пройдет за изучением некогда грозных городов-государств цивилизации майя на Юкатане. А в награду за проделанный путь будет отдых на белопесчаных пляжах Канкуна или Ривьеры Майя.



ДАТЫ: 19.02, 29.04, 16.09, 28.10, 22.12

ДЕНЬ 1. Мехико

Прибытие в г. Мехико. Встреча в аэропорту с русскоговорящим гидом и трансфер в отель (30-40 мин).

ДЕНЬ 2. Обзорная экскурсия – Антропологический музей – 80 км – пирамиды Теотиуакан

Безусловно, Мехико – впечатляющий мегаполис, с фантастическим антропологическим симбиозом: индейцы, метисы, креолы, европейцы. Культурный и архитектурный центр самой интересной страны Американского континента. Город бурлящих эмоций, ярких красок и острых вкусов.

Главная площадь страны Сокало, развалины древнего города ацтеков Теночтитлан, Кафедральный собор, Президентский дворец, известный фресками легендарного Диего Риверы. Антропологический музей – крупнейший музей Латинской Америки, прослеживающий всю историческую ретроспективу богатого индейского прошлого Мезоамерики.

Пирамиды Теотиуакан (80 км от города Мехико) Дорога мертвых, по которой шли сотни индейцев, в радости и горе. Мистика и тревога – это фон гигантского древнего города, история рождения и смерти которого до сегодняшнего дня остается тайной. Teotihuacan – религиозная, политическая и экономическая столица

Мезоамерики в течение 8 веков. Увидите: пирамида Солнца, пирамида Луны, храм Пернатого Змея и др. Возвращение в отель.

ДЕНЬ 3. Мехико – 125 км – Пуэбла – 363 км – Оахака

Начинается Ваш путь на Карибское побережье. Пуэбла – это город чистого воздуха и качества жизни, город легендарного шоколадного соуса «моле». Колыбель национального духа снобов центра Мексики. Живописный переезд в Оахаса. Прибытие в отель, размещение.

ДЕНЬ 4. Оахака – 10 км – Монте-Альбан – дерево Туле – 250 км – Теуантепек

Город–столица сапотексов Монте-Альбан – великолепный образец урбанизма. Стратегически расположенный на вершине 2000 метров над уровнем моря, отсюда открывается фантастический вид на город Оахака. Геометрия города, поле для игры в мяч, Обсерватория, рельефы в камне. Обзорная экскурсия по городу Оахака. Прибытие в Teuanterес, размещение в отеле.

ДЕНЬ 5. Теуантепек – 370 км – каньон Сумидеро – Сан-Кристобаль-де-лас-Касас

Переезд в штат Чиapas. До Canon del Sumidero переезд наземным транспортом, дальше – по воде на лодках. Диковинные фигуры из растений, сползающие в воду с высоты скал, пещеры и алтари – Canon del Sumidero это одно из самых красивых мест Мексики. Переезд до самого индейского города, оплота легендарного бойца Марко, San Cristobal de las Casas. Размещение в отеле.

ДЕНЬ 6. Сан-Кристобаль-де-лас-Касас – 220 км – Мисоль-Ха – Паленке

Обзорная экскурсия по самому «индейскому» городу Мексики, посещение рынка. Посещение индейских поселений Zinacatan и San Juan Chamula. Посещение живописнейшего водопада Мисоль-Ха. Можно искупаться. Прибытие в Паленке, размещение в отеле.

ДЕНЬ 7. Паленке – 365 км – Кампече

Паленке – самый живописный из всех древних городов майя в Мексике. Каменные картины, портреты Императоров и их приближенных, летопись династии Великого Пакаля Второго, храм Солнца и Креста, саркофаг Храма надписей. Город-загадка, утопающий в лианах и высоких джунглях Чиapasа. Отсюда, по живописной дороге вдоль Мексиканского залива прибытие в город–крепость Кампече на полуострове Юкатан.

ДЕНЬ 8. Кампече – 171 км – Ушмаль – 80 км – Мерида

Совершенно иной пейзаж, город-порт, известный своим пиратским прошлым. Ушмаль – великолепный образец архитектуры стиля Пуук: овальная в своей основе, пирамида Колдуна, Дворец губернатора с 365 масками бога дождя Чаак, квадрат Монашенков, храм черепах. Прибытие в Мериду. Размещение в отеле.

ДЕНЬ 9. Мерида – 107 км – Чичен-Ица – 50 км – Эк Балам – 180 км – Канкун

Жрецы, ученые и игроки в мяч – только особо одаренные могли быть частью этого пейзажа белого камня и «глаз» земли – подземных озер. Храмы, датирующиеся классическим и постклассическим периодами, не успели увидеть испанцев, оставлены были своим народом и забыты на столетия по неизвестным причинам. Археoaстрономия как новая наука родилась в одном из таких городов. Философия и история как единое целое. Храм Пернатого Змея, Обсерватория, поле для игры в мяч, храм Великого Жреца. По дороге посетите деревни майя и искупаетесь в гигантском карстовом озере – сеноте.

Эк-Балам. Эксклюзивный туризм. Эк-Балам – археологический центр классического периода, где в последнее время были сделаны фантастические открытия, переворачивающие привычные представления о культуре майя. Открытый нашему взору только «Кремль», остальной город все еще спит под густыми джунглями.

Акрополь, Поле для игры в мяч, Здания-близнецы, Обсерватория, Темаскаль. Прибытие в Канкун. После пребывания в Канкун, трансфер в аэропорт *

** Рекомендуем не планировать вылеты из Канкуна в день окончания тура, а остановиться в отеле как минимум на одну ночь. Имейте в виду, что регистрация в аэропорту начинается не позднее, чем за 2-3 часа до вылета.*

В стоимость тура включены:

- группы не более 16 человек
- завтраки
- отели категории, соответствующей заказу (отель 5* в Мехико для всех клиентов)
- входные билеты на все достопримечательности по программе
- шляпы от солнца в подарок

- вода в транспорте, влажные салфетки
- мексиканский сувенир в подарок
- мексиканские сладости
- подарок VIP по прибытию в Канкун
- фирменная фотография группы в подарок
- радио-гиды (от 10 человек)
- профессиональные, высококвалифицированные русскоязычные гиды
- новый транспорт, модель последних трех лет (кроме Гватемалы)
- DVD в транспорте с тематической кинотекой на русском языке
- спутниковая система мониторинга транспорта
- трансфер аэропорт – отель в Мехико-Сити в день прилета
- трансфер отель – аэропорт в Канкуне
- страховка

Оплачиваются дополнительно:

- международный перелет
- проживание в отеле после окончания тура
- чаевые гиду и водителю
- трансфер из отеля на Ривьере Майя в аэропорт